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Acta No. 178 

En San Juan de Pasto, siendo las 8:15 a.m. del 8 de octubre del 2019, se 

reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 

correspondiente a la fecha.  

La Presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

AVILA MORENO JOSE SERAFIN, CERÓN SALAS RICARDO FERNANDO, 
CORDOBA LOPEZ NELSON EDUARDO, ERASO CUACES FRANKY ADRIÁN,   

ERAZO SEPÚLVEDA EDGAR EDUARDO, ESTRADA OLIVA LUIS EDUARDO, 

FIGUEROA MORA ÁLVARO ANÍBAL, LÓPEZ RAMIRO, MARTINEZ MONTES 

FIDEL DARIO, ROMO NARVÁEZ EDMUNDO ALEXANDER, RUIZ MORENO 

HAROLD ROBERTO, TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, VALLEJO 

MONTENEGRO JULIO CESAR,  VELASCO BURBANO ERICK ADRIAN, 

ZAMBRANO JURADO JESÚS  HÉCTOR 

Los Concejales PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, RASSA BRAVO 

RODOLFO ALEXANDER, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, TORRES SILVA 

JAVIER MAURICIO, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, solicitaron permiso. 

Verificado el quórum reglamentario, la Presidencia ordena continuar con 

el orden del día establecido de la siguiente manera: 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

3. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

El Presidente pone en consideración el orden del día y es aprobado por la 

corporación. 

 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR 

El concejal Álvaro Figueroa comenta; para solicitarles señor Presidente 

que el acta sea leída y aprobada por la mesa directiva y los compañeros  

que en ella deseen intervenir. 

La Presidencia comenta; se pone en consideración la proposición  del 

Doctor Álvaro Figueroa y es aprobada por el Concejo. 

 

3. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

Concejal Franky Eraso solicita oficiar a la Secretaría de Agricultura para 

que presente un informe sobre las actividades desarrolladas en el festival 

del cuy versión 2019, que se allegue copia del acta donde se establece el 

cambio del lugar del evento  y se explique las razones del porqué de dicho 

cambio. 

Concejal Harold  Ruiz solicita igualmente a la secretaría de Agricultura 

el Decreto por medio del cual se permite la ocupación del espacio público 
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para los diferentes eventos que se desarrollan por parte de esta 

secretaría.  

 

No habiendo más que tratar se cierra la sesión correspondiente a la fecha 

y se cita para mañana miércoles 9 de octubre del 2019 a las 9:00  a.m.  

 

 

 

 

 

FIDEL DARIO MARTINEZ  MONTES         SILVIO ROLANDO BRAVO 

Presidente Concejo Municipal                Secretario General 

 

 

 

 

 

 

Evelyn 
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